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Στο δήμο Ζολότσεφ της Περιφέρειας Λεοπόλεως
(Λβοφ) συνεχίζεται ο εκφοβισμός ιερέα και πιστών
της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
Στις 28 Σεπτεμβρίου 2020 δύο νεαροί κάλυψαν με υβριστικά συνθήματα την οικία του κληρικού της
εκκλησιαστικής επαρχίας Λεοπόλεως Μαξίμου Γιογιένκο και έριξαν μπογιά σε ένα βαγόνι, όπου
εκκλησιάζονται ο πιστοί, μάλιστα ο ένας από τους κακοποιούς απείλησε προσωπικά τον ιερέα.
Διαπράχθηκε επιπλέον μια άλλη πράξη βανδαλισμού εναντίον ενός καταστήματος παιδικών
παιχνιδιών, το οποίο ενοικιάζει μέλος της ενορίας της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. Αυτά
μετέδωσε το ενημερωτικό-μορφωτικό τμήμα της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, επικαλούμενο
πληροφορίες του νομικού τμήματος.

Σύμφωνα με τον ιερέα Μάξιμο Γιογένκο, περί τις 6 π.μ. η οικογένειά του άκουσε θόρυβο στον δρόμο.
«Κοιτάξαμε στις κάμερες και δεν είδαμε κανέναν. Στη συνέχεια ένα αγοράκι πλησίασε στην πύλη
και άρχισε να λυγίζει τα κάγκελα. Βγήκαμε έξω και αρχίσαμε να του μιλάμε. Απαντώντας φώναξε:
«Φύγετε από εδώ, θα καείτε!» και μετά απομακρύνθηκε», επεσήμανε ο ιερέας.

Αργότερα ο πατήρ Μάξιμος ανακάλυψε τις υβριστικές αναγραφές στην περίφραξη. «Αρχικά δεν
είδαμε ότι ο φράχτης είναι καλυμμένος με συνθήματα, διότι ήταν σκοτάδι. Στη συνέχεια
επιστρέψαμε και κοιτάξαμε τις κάμερες. Διαπιστώσαμε ότι δύο νεαροί με κουκούλα κάτι
ζωγραφίζουν. Έγραψαν πάλι τα δικά τους: «Έξω η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία, το Ζολότσεφ δεν
είναι Μπρόντυ». Επίσης έριξαν μπογιά και πράσινο ανεξίτηλο απολυμαντικό υγρό στο βαγόνι. Η
αλήθεια είναι ότι δεν έσπασαν τα μπουκάλια με τη μπογιά και το απολυμαντικό υγρό. Καλέσαμε την
αστυνομία», ανέφερε ο κληρικός.

Κατέθεσε ακόμη ότι το ίδιο πρωί υβριστικές αναγραφές ανακαλύφθηκαν στην πρόσοψη του
καταστήματος παιδικών παιχνιδιών, το οποίο ενοικιάζει ενορίτης της κανονικής Εκκλησίας. Και
αυτό βέβαια δεν είναι το πρώτο περιστατικό βανδαλισμού εις βάρος του χώρου αυτού.

Ενωρίτερα τα ΜΜΕ είχαν μεταδώσει ότι τον Ιούλιο 2020 στο Ζολότσεφ άρχισε ο εκφοβισμός του
κληρικού της εκκλησιαστικής επαρχίας Λεοπόλεως της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας ιερέα
Μαξίμου Γιογιένκο. Οι θύρες είχαν καλυφθεί με υβριστικά συνθήματα και ναζιστικά σύμβολα, ενώ
έξω από την οικία του διοργανώθηκε συγκέντρωση κατά της κανονικής Εκκλησίας, ενώ στον ίδιο
τον ιερέα και την οικογένειά του προτάθηκε να εγκαταλείψει την πόλη.

Αργότερα μασκοφόροι άνδρες κατέστρεψαν με σφυριά την περίφραξη γύρω από την οικία. Στις
αρχές Αυγούστου το «Εθνικό σώμα» της Λεοπόλεως ανέλαβε την ευθύνη για την επίθεση στην οικία
του ιερέα στο Ζολότσεφ και απείλησε με νέα επίθεση.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45366/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

